運動会雨天時の注意事項について　　H29.10.13  みどり幼稚園

[bookmark: _GoBack]【 時間等について 】
・開始時間：８時３０分（園児集合時間：８時）※７時開門は変わりありません。
・駐車場が混雑する事が予想されますので、余裕を持ってお越し下さい。時間になりましたら始めさせて頂きます。
・欠席の連絡は、７時４５分までに連絡をお願いします。
・午前中のみで終了します。（プログラムは、保育園部の競技を先にさせて頂きます。）
・駐車場は変わりありません。Ａ駐車場については、保育園部の一役専用とさせていただきます。

【 持ち物について  】
・タオル、水筒（紐付き）を必ずお持ち下さい。
・靴は各自ビニール袋を持参して頂き、手元で保管して下さい。玄関に置いておく事はできません。
・傘は傘立てを用意してありますので、クラスごとに入れて下さい。
・体育館内は、食べ物の持ち込みは禁止です。お弁当を食べるスペースはありません。

【 競技中について 】
・プログラムに変更があります。※別紙をご覧下さい。
・時間によっては、未就園児・卒園児かけっこ、来賓・保護者玉入れダンスは行いません。ご了承下さい。
・園児は、上靴で参加します。保育園部のお子さんは、外靴の裏をきれいに拭いてご使用下さい。忘れないようにご持参下さい。
・体育館内は、裸足で行動する事はできません。必ず体育館シューズを履いて下さい。
・以前お配りした隊形の変更はありません。（幼稚園部）ステージが文化の森側になります。

【撮影場所等について】
・撮影場所に限りがありますので、譲り合ってご利用下さい。クラスによっては、撮影場所から取れない所もありますので、その場合はアナウンスでご連絡します。
・敬老席は設けていません。ご了承下さい。
・ステージは来賓席になりますので、入れません。※別紙をご覧下さい。
・２階は立ち入り禁止になりますので、撮影はできません。

【 係りの方について 】
・当日の係りになっている方（幼稚園部）は、７時４５分までに入場門付近に集合して下さい。
・変更になった部分の説明、担当道具類の確認・打ち合わせをさせて頂きます。

【片づけについて】
・閉会式終了後、全員で片付けをお願いします。おもに、緑色のマット片付けやモップ掛けをお願いします。

【 その他 】
・体育館内には、いろいろな器具が置いてあり大変危険です。小学生のお子様が勝手に触らないようご家庭でご指導よろしくお願いします。
・体育館内が暑くなる事が予想されます。水分補給をこまめに行って下さい。
